YHD-71.145 LIKENNEVIRRAN OMINAISUUDET

Tentti 5.4.2004

Tehtivi 1.

Tehtivi 2.

Tehtivi 3.

Tehtivi 4.

Tehtivi 5.

Selosta realistiselta litkennevirran tiheys-litkenneméiri-kuvaajalta vaadittavat

ominaisuudet. Piirrd myos kuva. (5,0 p)

Selosta kaksikaistaisen tien palvelutason méirittiminen HCM2000:n

mukaan. Arvioi menetelmin soveltuvuutta Suomen olosuhteisiin. (5,0 p.)

Kadun ajoneuvoliikenne on satunnaista ja litkennemairi on 600 ajon/h.
Jalankulkija voi ylittdd suojatien, kun seuraavan ajoneuvon saapumiseen
kuluva aika on vihintiddn kuusi sekunti. Jalankulkija saapuu suojatien

kohdalle nelji sekuntia edellisen ajoneuvon jilkeen.

a) Milld todennikoisyydelld jalankulkija voi ylittdid suojatien viivytyksettd?
(1,0p.)

b) Milld todennikoisyydelld hin voi ylittdd suojatien seuraavan aikavilin
aikana? (1,0 p.)

¢) Kuinka monta ajoneuvoa jalankulkijan on keskiméiiirin odotettava ennen

suojatien ylittimistd? (3,0 p.)

Selosta pinoavaa jonomallia kiyttden lyhytaikaisen ylikysynnit seuraukset

litkennevirrassa. (5,0 p.)

Selosta, misti eri seikoista valo-ohjauksisen liittymin tulosuunnan
b
purkautumislitkenneméiri riippuu. Esiti myos suomalaisiin mittauksiin

perustuvia lukuarvoja. (5,0 p.)



